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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERíODO 

LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DEZENOVE (19) DO MÊS DE 

AGOSTO DO ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÁS 17:00 HORAS, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e seis (26) do mês de agosto do ano 2021 ( dois mil e vinte e um), 

no Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os 

vereadores: Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice

presidente), Vivianne Pinto Macedo Rocha (1ª Secretária), Gerlane Pinto Barbosa 

(2ª Secretária) e demais vereadores: Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 

Valmir Pinto, Gleicivania Pires Magalhães, Gerlane Pinto de Sousa, Luís Carlos de 

Sousa, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos 

Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente 

Nogueira, Roberto Pinto da Silva. Havendo o número legal e Regimental o Senhor 

Presidente declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Tendo em vista que a minuta da Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período 

Legislativo, realizada no dia 19 de agosto de 2021, foi disponibilizada com antecedência 

para leitura e posta em plenário para deliberação, sendo aprovada pelos vereadores 

presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita a leitura das matérias em pauta que 

se encontram sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 017/2021 que "dá nova redação e 

acrescenta artigos a Lei nº. 583 de abril de 2011, e dá outras providências", de iniciativa 

do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 018/2021 que "dispõe sobre a ampliação 

definitiva da carga horário de trabalho dos docentes integrantes do Quadro do Grupo 

Ocupacional do Magistério, da Secretaria Municipal de Educação de Trairi e dá outras 

providencias", de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 002/2021 que 

altera o artigo 8° da Lei Municipal nº. 578/2011, que "dispões sobre o serviço de táxi no 

município de Trairi, atividade de interesse público, que consiste em Transporte de 

passageiros e de bens em veículos de aluguel e dá outras providências" de iniciativa do 

vereador Robson Vicente Nogueira. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 004/2021 que 

"indica ao Poder Executivo que viabilize a reforma do prédio da escola municipal Jonas 

Henrique Azevedo da localidade de Purão neste Município de Trairi/CE", de iniciativa 

do vereador José Ari Guedes. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 005/2021 que "indica 

-~ 

ao Poder Executivo que viabilize a reforma do prédio da escola municipal Antonio :! 
Robespierre Viana da localizada no Distrito de Corrego Fundo neste Município de 

Trairi/CE", de iniciativa do vereador José Ari Guedes. PROJETO DE INDICAÇÃO~ 

Nº. 006/2021 que "indica ao Poder Executivo que viabilize a possibilidade de ser 

construída uma praça na comunidade de Barreiro, no Distrito de Flecheiras neste 

Município de Trairi/CE", de iniciativa do vereador José Ari Guedes. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº. 005/2021 que "dispõe sobre a indicação da construção de uma praça 

na localidade de Campestre, e dá outras providências" de iniciativa da vereadora 

Vivianne Pinto Macedo Rocha. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 006/2021 que 

"dispõe 'r~i =• praça na localidad; ieira dos 
~ 
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Carlos, e dá outras providências" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo 
Rocha. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 005/2021 q~e indica ao poder executivo a 
viabilize a possibilidade de ser construída wna praça na localidade de Mirandinha dos 
Filisberto, neste Município de Trairi/CE", de iniciativa do vereador Raimundo Barbosa 
Gomes. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 006/2021 que indica ao poder executivo a 
viabilize a possibilidade de ser construída wna praça aos arredores da Igreja Católica na 
localidade de Chão Duro, neste Município de Trairi/CE", de iniciativa do vereador 
Raimundo Barbosa Gomes. PROJETO DE INDICAÇ!O Nº. 007/2021 que indica ao 
poder executivo a viabilize a possibilidade de ser construída wna praça aos arredores da 
Igreja Católica na localidade de Campestre, neste Município de Trairi/CE", de iniciativa 
do vereador Raimundo Barbosa Gomes. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 008/2021 
que indica ao poder executivo a viabilize a possibilidade de ser construída wna praça na 
localidade de Lagoas Novas, nas proximidades do Posto de Saúde, neste Município de 
Trairi/CE", de iniciativa do vereador Raimundo Barbosa Gomes. PROJETO DE 
INDICAÇÃO Nº. 008/2021 que "indica ao Poder Executivo e viabilize a construção de 
wna Areninha da localidade de Angelim neste município de Trairi/CE", de iniciativa do 
vereador Erinaldo Freitas Moura. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº. 011/2021 que 
"indica ao Poder Executivo que realize a pavimentação em blocos intertravados das 
seguintes ruas: Rua José Carneiro da Silva, Rua João Paulo II, Rua Cassimiro de Sousa 
Machado, Rua Santa Terezinha, Rua Nossa Senhora do . Livramento, Avenida Central-
Avenida Senador Virgílio Távora e entomos, nos Bairros Córrego São Gonçalo e são 
José Neste município de Trairi/CE", de iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. 
REQUERIMENTO DE Nº.001/2021 que "requer a inclusão do município de 
Trairi/CE, na política de incremento e modernização da atividade agrícola", de 
iniciativa do vereador Erinaldo Freitas Moura. Declar~da aberta a Ordem do Dia o 
Senhor Presidente coloca em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº. 017/2021 
que "Dá nova redação e acrescenta artigos a Lei nº. 583 de abril de 2011, e dá outras 
providências", de iniciativa do Poder Executivo, sendo aprovado por unanimidade. Na 
sequência é posto em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº. 018/2021 que 
"dispõe sobre a ampliação definitiva da carga horário de trabalho dos docentes 
integrantes do Quadro do Grupo Ocupacional do Magistério, da Secretaria Municipal de 
~ducação de Trairi e dá outras providencias", de iniciativa do Poder Executivo, sendo 
aprovado por unanimidade. Pelo Senhor Presidente é solicitado que a Senhora ~ 

cretaria faça a leitura das demais matérias que encontram-se em pauta. Foi realizada a 
itura do PROJETO DE LEI Nº. 002/2021 que altera o artigo 8º da Lei Municipal nº. 

57 011, que "dispões sobre o serviço de táxi no município de Trairi, atividade de~ 
i t re público, que consiste em Transporte de passageiros e de bens em veículos de 
alugue dá outras providências" de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. ~ t 
Após a leitura foi encaminhado para Comissão de Constituição, Justiça e Redação. ~ 
Finalizando com a leitura do REQUERIMENTO DE Nº.001/2021 que "requer a 
inclusão do município de Trairi/CE, na política de incremento e modernização da 
atividade agrícola", de iniciativa do vereador Erinaldo F:;Jritas oura. Após a leitura foi 
posto em votação e sendo a ad os vereadores pre e s. Aberto o GRANDE ---
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EXPEDIENTE, pela ordem foi feita a leitura dos vereadores inscritos para o uso da 

Tribuna e facultada a palavra ao vereador Raimundo Barbosa Gomes fala que o novo 

horário das sessões é uma oportunidade que a população tem de acompanhar os 

trabalhos legislativos. Agradece a secretaria de cultura pela presteza em seus 

atendimentos e a secretaria de infraestrutura pela restauração da estrada que dar acesso 

ao Córregos Fundo, Lagoas novas, Novo Oriente, construção de praças em Mirandinha, 

Chão Duro, Campestre e outras que serão contempladas. Enaltece o trabalho do Prefeito 

Gustavo, onde estar demostrando que vai fazer a diferença. Parabeniza a aquisição dos 

ônibus para os universitários pela Prefeitura e Secretaria de Educação. Registra a 

passagem do aniversário de seu irmão. O vereador José Ari Guedes inicia fazendo 

referência as indicações encaminhadas que beneficiaram as localidades de Purão, 

Córrego Fundo, Praça do Barreiro. Agradece a equipe da infraestrutura que fez a 

reposição das luminárias na localidade de Lagoa do Bacumixá, Fazenda Velha, Carro 

Quebrado. O vereador fala que importante resgatar o futebol trairiense e informa aos 

times interessados que não deixem de participar das . reuniões nos dias 04 de 11. 

Agradece o bom atendimento médico prestado pelo Dr. José roberto na localidade de 

Córrego Fundo. A vereadora Gerlane Pinto Barbosa, parabeniza ao Prefeito Gustavo 

pela parceria com o Governador Camilo Santana em reformar a CE 163, BR 222, era 

um pedido desde o mandato do ex-vereador Tonhão. E para reforça seu pedido 

apresenta um requerimento verbal solicitando ao Prefeito Municipal a reforma da 

estrada que dar acesso a CE 163 que passa pela localidade de Urubu, Lagoas Novas as 

Cacimbas que faz extremo com o Município de Tururu e as localidade de Cascudo, 

Riacho Largo e Riacho do Meio, justificando que estar dificil trafegar. Facultada a 

palavra a vereadora Gleicivania Pires Magalhães, faz referência ao dia da "Igualdade 

Feminina" que é luta diária para conquistar seus direitos e o reconhecimento em todas 

as esferas da sociedade. Fala sobre o programa "Pacto de Aprendizagem" lançado pelo 

governo do estado, com o objetivo de recuperar e garantir a aprendizagem dos 

estudantes durante esse período da Pandemia e despertar o interesse dos mesmos 

retornar aos estudos. Questiona a possibilidade de implantar um ponto de apoio na 

localidade de Bacumixá de Baixo. O vereador Manoel Genival Santos Souto, relata 

que seu trabalho estar incomodando muita gente, cresceu politicamente com seu esforço 

e dedicação ao povo, trabalhando arduamente dia e I,1.oite. Em seguida agradece o 

Prefeito Gustavo por estar trabalhando e demonstrando seu compromisso com este pov 

e na oportunidade agradece ao empresário Pedro Neto pelo acolhimento quando sempre 

precisou. Com a palavra o vereador Paulo Roberto Ferreira parabeniza ao Prefeit~ 

por dar importância e manter a cultura do município resgatando a Banda de Música com 

o apoio da Secretaria de Cultura. Agradece a Secretaria de Agricultura e Prefeito pel 

aquisição de mais cinco carros-pipa e ampliar o abastecimento de água nas comuni_dades 

mais carentes. E pede a Secretaria de Infraestrutura que tenha mais atenção ao 

encaminhar a equipe de iluminação pública às localidades. Pede também a restauração 

a estrada de Caraúbas e Clemente. A vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha inicia 

us pronunciamentos relatando sua visita nas localidades do município e mais b ra/fte pm~ re&~ M -• rrura de~ ; des 
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Básicas e escolas com o objetivo de levar ao conhecimento do prefeito e secretários a 
situação de cada comunidade. Refere-se as suas indicações para construção de uma 
praça na localidade de Campestre e Vieira dos Carlos. E a pedido da comunidade de São 
José, indica ao Poder Executivo a construção de uma praça e a retomada das obras do 
calçamento que estão paradas desde a gestão de 2012. E através de uma moradora da 
localidade do Corrego São Gonçalo que solicitou a viabilização da construção do 
calçamento naquela localidade, pede ao Poder Executivo que veja a possibilidade em 
atender este pedido. Agradece ao Secretário de Infraestrutura por atender seus pedidos e 
por repor as luminárias da localidade de Vieira dos Carlos. Lembra que este mês estar 
sendo trabalhado o "agosto lilás", é uma campanha realizada pela prefeitura em parceria 
com a secretaria de educação e professores nas escolas, é uma campanha que tenta 
conscientizar as pessoas dos casos de violência contra as mulheres. Destaca que o 
município já alcançou trinta mil trairienses vacinados e conscientiza a população da 
importância do cadastramento e agendamento pelo site. E respondendo alguns 
questionamentos sobre o mercado público, a líder do Prefeito informa que o prédio tem 
um debito de energia deixado pela gestão passada e precisa passar por algumas 
adaptações para funcionar. Passada a palavra ao vereador Robson Vicente Nogueira 
chama atenção do Poder Público para a localidade de Ptirão, tendo em vista que é uma 
localidade desassistida pelas autoridades, apesar de ter sido contemplada com um 
grande projeto de abastecimento de água pelo Governador Camilo Santana que atende 
toda aquela região. Pede ao Prefeito Municipal procure o Governo do Estado para tratar 
da construção da estrada que liga Mundaú ao Canaã. Fala que é importante a 
implantação de sinalização com foto sensor no cruzamento entre Barreiro e Flecheiras, 
segundo ele já havia indicado essa mesma demanda em outra gestão. Chama atenção do 
Secretário de Saúde pelas notas fiscais pagas para manter banheiros químicos, tendas, 
salas climatizadas no hospital de campanha com valores exorbitantes. O vereador Luis 
Coelho Braga lamenta pela dificuldade em abastecer as localidades com água, mas 
estar sendo realizado um trabalho pela secretaria de agricultura para ampliar este serviço 
e os vereadores estão fazendo seu papel, solicitando sempre ao Executivo e a Secretaria 
competente. Finaliza fazendo seus agradecimentos aos secretários municipais e toda 

uipe do Poder Executivo, parabeniza ao Prefeito Gustavo pela sua permanência no 
'cípio, diferente de outros que mudaram de cidade. E nada mais havendo a tratar o 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora Primeira 
Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em vinte e seis (26) de agosto do ano de 

2021 (doismilevintee 2 

PresidenteA, itf cf,,-i ~ 
Vice-Pre, d:e: -~ (-fà2}_ Úf) t3 H.-t8c.,.___ 

Primeira Secretaria: \.Ji.V\ll,n~ ?. -'tfla«.'olv/ ~ 

Segunda Secretaria: Gr-t:/f)fVG PIN--rt? [Jf). t?Ao~l'l 
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Vereadores: ______________________ _ 
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